

践行“四力” 基层行

■记者 吴永生 通讯员 邹杰

9月25日,在濉溪县南坪镇路东村,该镇皓月机械化秸秆收储中心负责人沈书明,正在组织人员对在该村占地65亩的收储中心大棚门前进行洒水降温。他告诉记者,地上散落的碎秸秆和粉尘存在安全隐患,进出口洒水之后,大大降低了因气温过高、地面过热引发火灾的可能性。

前几年,皓月机械化秸秆

收储中心是露天堆场,收储的秸秆是用简单的塑料薄膜覆盖存放。去年,皓月机械化秸秆收储中心建成了标准化的钢构大棚,配备了全覆盖的监控设备、消防栓和标准的消防池,隔离沟、防护栏等设施一应俱全,并安排了双人双岗,24小时不间断值班看守。现在,收储中心有围栏、监控、看护房,草场两头有机井,安装消防水泵2个,草场四角有消防池,配备足量的灭火器、扫帚、铁锹、水桶,

守护秸秆安全 ——南坪镇秋季禁烧工作见闻

消防车、洒水车,配备旋耕机,配备充足的运输车、叉车、打捆机等。储存场24小时有人员值守,草堆之间留足安全消防间距,所有进出车辆配装防火罩,进出人员严禁携带火种。

在南坪镇任圩村秸秆收储点,记者看到被塑料薄膜覆盖的秸秆堆。秸秆经纪人胡世坤告诉记者,这些玉米秸秆较干,因为刚刚下了阵小雨,就把草堆用塑料薄膜全覆盖了,按照秸秆堆场安全管理规范,每座

草堆都用白面黑底双色薄膜覆盖,并留有通风散热口。

今年秋季,南坪镇玉米播种面积23.2万亩,有15个村采取秸秆离田模式,5个村采取秸秆粉碎还田模式,安全生产责任重、压力大。秋收前期,南坪镇就组织镇内秸秆经纪人开展了消防安全培训,提高安全生产意识。当前是秸秆打捆清运离田的高潮阶段,天干物燥,秸秆收储点、临时堆放点安全管理责任重大。该镇成立4个专门督导

组进行分片督导检查,督促落实秸秆堆场安全责任,确保秸秆存储安全无死角,防范零距离。

南坪镇副镇长武辉辉介绍,全镇共设置了26个秸秆收储点,3座标准化收储中心,有23个露天堆场,还有每个自然庄的临时秸秆堆放场。“今年草量大,草质好,可以说是秸秆大丰收,目前,全镇正开足马力,全力以赴组织秸秆打捆、运输、储存,确保秸秆及时离田或者还田,不误农时。”

濉溪浦发全面打响秋季秸秆综合利用攻坚战

■首席记者 王守明
通讯员 胡明超

本报讯 金秋时节,玉米、大豆等农作物陆续成熟,濉溪浦发充分发挥企业的主观能动性和创造性,全面打响秋季秸秆禁烧和综合利用攻坚战。

以前,濉溪县刘桥镇、四铺

镇和孙疃镇一直实施秸秆抛撒还田的秸秆利用模式。今年秋季,为方便群众耕种,保证秸秆禁烧工作顺利开展,各镇开始陆续实施秸秆离田作业。在相关镇党委政府的大力支持下,濉溪浦发先后实施15个村12万亩的打捆离田作业。由濉溪浦发秸秆发电厂组织打捆离田作业,各

作业队伍在电厂的统一调度下有序开展作业,再以每吨秸秆300元的价格销售至电厂,可为村民增收600万元左右。

秸秆离田综合利用项目的实施,带动经济薄弱村增收的同时,有力地促进了农民就业岗位的增加。秸秆打捆离田作业,优先使用当地劳动

力,平均每天工资在100元左右,机械手在300元左右。每天用工多达100多人,平均每人每天收入达140-150元。同时,带动濉溪县物流行业的发展,每天调动上百辆大型运输车,每天每台大型运输车增收5000元左右。

濉溪浦发党支部还充分

发挥党建引领作用,以党史学习教育为契机,建设过硬团队,建立“公司+村集体+农户”的利益联结机制。整合各类打捆离田作业队伍,引入秸秆打捆龙头企业3家,直接或间接带动农村劳动力100余人,形成可推广、可复制的秸秆利用“浦发模式”,取得良好效果。

关爱他人·关爱社会·关爱自然 志愿服务活动

慰问送真情 关怀暖人心

9月25日,南黎街道康乐社区家庭发展服务中心联合市橙心公益协会,组织志愿者开展走访慰问辖区计生困难家庭活动。

当日,志愿者为他们送去了慰问金和油、大米等生活用品,同时主动帮助他们打扫卫生、攀谈家常。从物质上和精神上使计生困难家庭切实感受到党和政府对他们的关怀关爱,解决他们在生活上的困难,使他们在精神上得到慰藉,不断提升群众的幸福指数。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 朱影



濉溪县法院执结一起陈年“骨头案”

■记者 王晨 通讯员 翟天然

本报讯 近日,濉溪县法院执结一起长达20年之久的人身损害赔偿案件,为九旬高龄的申请执行人了结了一桩心事。

2000年9月,周某将申请执行人赵某撞伤后逃逸。事故对赵某的身体造成很大伤害,赵某因治疗伤痛花费近万元。当年案件进入首次执行后,法院将周

某驾驶的肇事农用四轮车以评估价1220元抵偿部分债务,因周某家住涡阳,法院干警往返查找多次,未找到周某本人,也未发现他名下有可供执行的财产,案件终结本次执行程序。

2021年8月底,赵某的儿子

来到濉溪县法院执行局,提起这

一桩20多年前的旧案,现在其

母亲已91岁,疾病缠身行动不

便,突然想起此事,就让儿子来

到濉溪县法院申请恢复执行。得知此事,执行局领导非常重视,立即安排查找案件信息。但时间太久,当时还没有信息化办案,案件网络系统中的判决书和执行文书都查不到,执行干警又找到已退休的原承办法官,详细了解案件来龙去脉,并到档案室调取相关卷宗材料。

9月1日恢复案件执行后,

执行干警向周某户籍地涡阳县

石弓镇某村邮寄了恢复执行通知书,但文书很快被退了回来。原来周某很早就迁到外地定居,长年不回老家。执行员张高胜电话联系邮递员询问投递情况,正巧邮递员知道周某现居住的地方,答应帮忙转投,终于联系到被执行人周某。

一开始,周某诸多理由搪

塞,先对20年前的判决表示不

服,又称自己现在也已年迈,不

仅孤身一人,经济也非常困难,还有老母亲需赡养。因为疫情不便出差找人,执行员就一天几遍电话、短信联系周某,并因其不履行法律义务,冻结了他的银行账户、网络银行账户等。为此,周某主动联系法院,称他现在江苏南通做生意,账户被冻结对生意造成影响。随后将全部案款汇入法院账户,一起20多年前的旧案成功执结。

为减少国家损失,强化电力

安全,淮北供电公司全市范围

内开展窃电违约用电专项治理行

动,全力抓出窃电和违规用电的

“电鼠”。技术人员通过电力用

户用电信息采集系统、反窃电平

等大数据对客户用电数据开展排

查,精准锁定重点目标,严厉打击窃电、私自启封、超容等违法犯罪行为。

该公司为反窃查违工作组配备了相关取证设备,确保第一时间掌握确凿证据,依法严厉打击。

同时,城郊中心组织检查人员对2000余户专变进行逐户筛查,通过SG186、采集系统等

对用户进行核查,发现超容量用电客户42户,及时通知用户这种行为存在安全隐患。

窃电和违约用电是危害供电安全、扰乱正常供电秩序的行为。供电公司提醒广大客户,切莫打窃电的馊主意。电是商品,窃电违法,窃电数额巨大构成犯罪的,将受到法律的严惩。

■记者 傅天一
通讯员 孙天野 李伟

淮北火车站“十一”期间增开多趟列车

■记者 刘星
实习生 王孟娟 通讯员 刘杰

日。铁路部门表示,具体增开列车的运行时刻,请以12306官网和车站公告为准。

“十一”假期长且正值秋高气爽时节,人们出行意愿强烈,出行需求旺盛,历年都是出游的最高峰。

根据国家放假安排,今年国庆节放假时间为10月1日—

10月7日,共7天。淮北火车站工

作人员表示,目前,火车票六种官方购票渠道:12306官网、12306手机客户端(APP)、电话(95105105)、

火车站窗口、火车票代售点和自

助售票机,预售期统一为15天。

长假期间,淮北站将严格落实疫情防控措施,持续实施“一日一图”,依照12306售票大数据密切

追踪客流变化,分析把握客流流

向,精准增开旅客列车。同时提醒

广大乘客,长假客流剧增,为确保

顺利往返,请广大旅客及早规划好

行程,购票时一并预订好返程车

票;乘车当天,至少提前1小时抵达

车站,为安检、进站、候车、检票、上

车等环节预留足够的时间。确保

“人、票、证”三者一致,否则铁路部

门将拒绝其进站乘车。

淮北市新能源电池行业协会成立

■记者 齐新亚 通讯员 盛益敏

本报讯 日前,淮北市新能源电池行业协会第一次会员大会暨成立大会召开。市经信局、市科技局、市社会组织管理局等单位有关负责同志参加会议。

“市新能源电池行业协会的成立,是全市新能源电池产业链广大企业积极贯彻落实市委、市政府‘五群十链’工作部署的一项重要举措,下一步,将以协会为依托开展‘双招双引’,在行业内宣传淮北、吸收新成员,扩大‘朋友圈’,共同为‘强链、壮链、补链’作贡献,助力淮北新能源电池行业做大做强。”董捷表示。

据了解,该协会首批30家会员单位均为我市新能源电池行业骨干企业,从事蓄电池研发生产、锂离子电池材料生产、电芯研发生产及运用等重点领域,产业链

会议审议通过了协会章程、会费标准及管理办法等,并选举安徽理士新能源发展有限公司总裁董捷为协会首任会长。

■广告·

中国移动

5G+

宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

中国电信

5G

千兆生活用电信

5重好礼惠全城

5G手机

超大流量

千兆宽带

全屋智能

云电脑

云存储

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融 心动折扣

千只基金 申购费1折起走

黄金积存、文化金条都在等你

智“惠”金融
心动折扣

智慧财富 美好与共

详询工商银行官方网站

官网地址: http://www.icbc.com.cn

客户服务热线: 95588

广告